

2016年11月17日 星期四

编辑:梁莹莹

美编:李艳梅

校对:周宣刚



胶东

动起来

·影响

严格安检 保城铁畅通



11月16日,青荣城铁全线开通,烟台火车站开通四趟动车往来青岛,为确保动车开通运营的绝对安全,烟台站派出所全警动员做好全面的安保工作,确保有足够的警力应对大客流,全面提高工作措施,督促烟台安检员严格安检。

本报记者 柳斌 通讯员 单鸿 摄影报道



青荣城铁C字头列车上的乘务员推着精美的列车餐品走过过道间。 本报记者 吕奇 摄

1分钟卖200张,首日售票过万 不少市民买票体验青荣城际列车的快捷便利

本报记者 李楠楠

11月16日,青荣城铁全线开通首日,引起青岛、烟台、威海三地市民的广泛关注,当日车票销售火爆,早上7点半到8点半这一时间段内有时候一分钟售票超过200张,预计当日最终售票量过万。

16日早上7点20分,记者在青岛火车站候车室看到,为采访青荣城际全线开通,大批媒体记者纷纷赶到,用镜头记录下这一刻。除了媒体记者外,还有不少市民买票体验城际列车的快捷便利。

莱阳市民王秀美在网上购买了第一班从青岛发往莱阳的城铁票,并且第一个检票。王秀美告诉记者,女儿在青岛居住,为了看女儿,她常年往返莱阳和青岛之间,基本上两个月跑三趟,以前往返要接近3小时。

这下城际列车开通后,就可以经常往返了,快还方便。

为体验第一班青岛到烟台的城际列车,龙口市民曲先生早早买好了青岛到荣成的列车票,提前一天坐大巴车到青岛。16日早上7点,他就来到青岛火车站检票。他说,2014年青荣城际铁路刚开通时,他乘坐了第一班列车,这次全线开通,他更要体验一下这种便捷的感觉。“很有纪念意义,以后到青岛玩更方便啦。”

早上7点50分,青岛—荣成列车缓缓驶入站台。早上8点,青荣城铁C6502次列车准时发车,上午10点半到达荣成站,标志着青荣城铁正式全线开通,胶东半岛开启“同城生活”。

“从昨天截止到现在,11对列车已经售出超过6700张车票,比预计得要好。”16日上午8点30分,济南铁路局客运处副处长刘锐介绍,“因为是短途



16日,72岁的陈正悉买到了即墨北站售出的第一张C字头车票。 本报记者 张琪 摄

车,很多旅客都是提前一天或者当天买票,从早上7点半到8点半这段时间,售票最密集,每分钟预计出票超过200张,预计当天能超出1万张票,绿皮车时代一天最多才卖300张票。可见

很多市民非常关注此条线路,乘客购票可以异地取票,并且免去5元钱手续费,在全国首创。8号车厢就有一家三口一起来做首发车,买的还是往返票。”

城铁开通首日,烟青汽车票直降21元 烟台汽车总站推出便捷线路和定制服务谋转型

本报11月16日讯(记者

柳斌) 青荣城际铁路全线开通给旅客出行带来很大方便,也对汽车等传统运输行业带来一定冲击,记者了解到,很多传统运输行业已经借机采取措施应对。就在16日,烟台汽车总站推出优惠票价,烟台至青岛汽车票价打7.5折,并推出便捷线路和定制服务,乘客想坐汽车,车站甚至提出提供免费接送站服务。

记者了解到,在城铁开通前,烟台市民去青岛多选择火车和汽车,因为绿皮车车次少、时间长,汽车成了往返烟台和青岛的重要交通方式。记者了解到,烟台每天往返青岛的汽车有十多个班次,票价84元。

青荣城铁全线开通会不

会对汽车出行造成一定影响呢?据烟台汽车总站的工作人员介绍,城铁刚开通,对于旅客来说还需要一个适应过程,目前汽车客流比较平稳,看不出太大影响。不过,城铁开通的消息他们一直在关注,并采取了一定的措施。

“我们主要是从出行便捷的角度,对发车时间、车型、舒适度等方面进行提高。”工作人员介绍说。

在票价方面,11月16日起,烟台交运在烟台至青岛线路推出7.5折优惠活动,优惠后票价为63元。记者了解到,该线路的票价与之前相比便宜了21元,而目前烟台到青岛城铁票价在57-62元之间,两者相差不多。烟台交运同时推

出优惠活动的线路还有牟平至青岛线路,优惠后票价为68元,与城铁票价相当。据工作人员介绍,车站还不定期开展票价秒杀、特价活动,旅客足不出户就可以享受优惠。

在票价打折的基础上,烟台至青岛线路推行会员制乘车优惠活动,即成为烟台交运会员,乘车获得奖励积分,累计积分可以免费乘坐烟台交运其他线路的客车或者入住烟台交运辖属交运友缘连锁宾馆以及免费旅游。

此外,烟台交运还推出门到门定制服务、两端延伸服务。截至目前,已经运行了鹿鸣小区至青岛国际会展中心、幸福振华广场至李沧区政府、烟台汽车总站至青岛方特梦幻

幻王国、烟台汽车总站至青岛火车站四条线路,旅客家门口乘车,直接送到目的地,无需转乘。

为解决乘客在烟台、青岛市区两端出行问题,烟台交运甚至提出提供免费接送站服务。

除此之外,为给坐飞机的乘客提供方便,烟台至青岛线路所有大巴车均在流亭国际机场停靠,为进出流亭国际机场的旅客提供乘车方便,直接送到候机楼门口。对出港返烟的旅客来说,上午9点至21:50之间均有交运大巴或者城际约租车等候服务,同时烟台交运安排专职工作人员为进出流亭国际机场乘坐大巴的旅客提供订票、预约等服务。